

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
на Мясоедову Екатерину Игоревну, автора диссертационной работы на
тему «Ишемическая кардиомиопатия: патогенез, диагностика,
прогнозирование развития», представленной на соискание ученой
степени доктора медицинских наук по специальности
14.01.04 – «Внутренние болезни»

Мясоедова Екатерина Игоревна, 1982 года рождения, в 2005 году окончила Астраханскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело», диплом с отличием. Затем с 2005 по 2007 годы прошла обучение в клинической ординатуре на кафедре госпитальной терапии Астраханской государственной медицинской академии по специальности «Терапия». В 2007 году на кафедре пропедевтики внутренних болезней Астраханской медицинской государственной академии она успешно прошла первичную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика». В 2009 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 - «Внутренние болезни» на тему «Оптимизация лечения больных артериальной гипертензией с использованием психокоррекционной программы».

После окончания обучения Мясоедова Е.И. непрерывно занимается лечебно-диагностической работой в должности врача ультразвуковой диагностики и врача терапевта. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Ультразвуковая диагностика» и первую квалификационную категорию по специальности «Терапия». Среди коллег и пациентов пользуется уважением, зарекомендовала себя как квалифицированный и дисциплинированный специалист, который обладает широким спектром теоретических и практических знаний и компетенций, добросовестно выполняет свои должностные обязанности. В своей работе она использует новейшие медицинские технологии, постоянно совершенствует свой профессиональный уровень.

Лечебно-диагностическую работу Мясоедова Е.И. совмещает с преподавательской деятельностью в Астраханском государственном медицинском университете и Астраханском государственном техническом университете, пользуется уважение коллег и студентов.

Приобретенный Мясоедовой Е.И. практический, научный и педагогический опыт в полной мере реализовался при планировании, выполнении и оформлении научного исследования в виде докторской диссертации. В настоящее время она имеет более 90 научных работ, из которых 65 по теме диссертационного исследования. Мясоедова Е.И. многократно выступала с апробацией результатов исследования на научных форумах, конференциях, конгрессах и съездах. Таким образом, Мясоедова Е.И. является целеустремленным, грамотным и инициативным научным

работником, способным самостоятельно ставить исследовательские цели и успешно их достигать.

На основании всего вышесказанного полагаю, что Екатерину Игоревну Мясоедову следует характеризовать как высококвалифицированного, компетентного и трудолюбивого исследователя, достойного присвоения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.04 - «Внутренние болезни».

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный консультант:

Заведующая кафедрой внутренних болезней педиатрического факультета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования

«Астраханский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения

Российской Федерации, 414000, г. Астрахань,
ул. Бакинская, 121;

тел. 89996001303;

e-mail:admed@yandex.ru;

доктор медицинских наук

(14.01.04 – Внутренние болезни),

профессор

28.11.2019

Полунина Ольга Сергеевна

